

## Accéder votre compte de Placements Manuvie

## 1:02 seconds

Placements Manuvie

Vous cherchez les renseignements sur votre compte?

Activer votre compte, c'est facile!

Cliquez sur la vignette Placements Manuvie pour activer votre accès.

Entrez votre numéro de compte Placements Manuvie\* et les 4 derniers chiffres de votre numéro d'assurance sociale.

\*Votre numéro de compte Placements Manuvie commencera probablement par une lettre et se trouve sur votre relevé. Sinon, vous avez peut-être aussi un compte Gestion de placements Manuvie.

Après avoir lu les conditions, cliquez sur le bouton pour accepter les modalités.

Nous validerons les renseignements fournis et vous verrez les renseignements sur votre compte.

La vignette de votre produit est active. Cliquez sur <u>Continuer</u> pour consulter les renseignements sur votre compte.

C'est tout!

C'est vraiment...

Rapide. Facile. Sûr. Comme jamais.

Visitez **manuvie.ca/accesenligne** dès maintenant.

D'autres questions?

Visitez **manuvie.ca/education** pour accéder à d'autres vidéos et à la foire aux questions.

Placements Manuvie

Manuvie, Placements Manuvie, le M stylisé et Placements Manuvie & M stylisé sont des marques de commerce de La Compagnie d'Assurance-Vie Manufacturers et sont utilisées par elle, ainsi que par ses sociétés affiliées sous licence.

06/21 AODA